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«JleneHune CyMMbl Ha YnNCno.
deneHve ABY3HA4YHOIo 4YmcJsia Ha
OAHO3Ha4YHoe»







PaboTta c yueOHMKOM e
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A nowsn! Hapo pemumoe 3ammcatb B BMme
CYMMbl [BYX CnaraembiX, KaMpoe M3 KOTOPbIX
NEMMTCS Ha [aHHOE YMCNO, MOTOM KaMpoe cna-

raeMoe [pasfenMTh Ha 3TO 4YMCNO M MONyYeH-
Hble pPe3ynbTaTbl CNOMMTb. -
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OU3KYJIbTMUHYTKA

Cmonsko pas Hozoko morHem - -
CmonKo pas pyKamu xnonHeM - -

Mbi1 npucsidoeM cmoJsibKo pas3 -

Mbi1 HakKsTIOHUMCS ceUuyac -
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Ecnu  kawpoe  cnaraemoe  penmtcss  Ha @ 4,
TO cyMma obssarenbHo pasgenutcs Ha 4!

A cornaceH ¢ Tobon. Ho s 3a-

MeTUIN, YToO MoXeT ©ObITb U ° TaK:
Kaypoe cnaraemoe He penurca Ha 4, a cymma
paspgenmtcs. A  BOT €CiM  OfHO  crnaraemoe
penMTcs Ha uucno 4, a [ppyroe He p[enuTcs, TO CYMMa
He pasgenuTcs Ha 4.




Macca aTnaHTU4eCcKoro ocetpa 72 Kr, a LWyKU
B 6 pa3 MmeHbLle. CKOMbKO KUNorpammoB BeCUT

lyKa?




Bbi6epu cxemy

1.




Bbi6epu cxemy
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Ecnu Bbl NONMHOCTBLIO A0BOMNbHLI CBOEN
paboTon n cuntaeTe, YTO OTMANYHO NOHANN
HOBYIO TEMY YpPOKa, NOAHUMUTE PbIOKY
3eJ1IéHOro uBerTa.

Ecnu Bbl AOBOMbHLI CBOEN paboTon Ha
YPOKe, HO eLe ocTanncb BOMNpocChl, TO

nogHMMUTE pbLIOKY ronydoro uBeTa.

Ecnv Bam ObINO CNOXHO CNpaBUTbLCS C
3aaHNAMMU, TO NOAHUMUTE PbIOKY
KpacHoro uBeTa.




Cnacu0o 3a BHVMaHue!




